



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**26/2024**

## **Soustředění v Kadani**

Pětatřicet dorostenců, mužů a žen absolvovalo několikadenní soustředění v Kadani. Někteří již od čtvrtka 18. srpna a někteří až do úterý dvacátého. Náplní bylo kromě tréninků, přátelských utkání s Kadani a německým Meerane i tenisový a beachový turnaj, dorostenci měli poznávačku Kadaně a vše zakončilo osmnáct odvážlivců dvou a půldenním splutím řeky Ohře z Karlových Varů směrem ke Kadani. Oprášené všesportovní soustředění se osvědčilo, většina aktérů by jej ráda zopakovala opět za rok.

## **Litice zakončily přípravu na sezónu v Norimberku**

Poslední přípravu na ligovou soutěž, pro litické muže i na EuroHockey League, nejvyšší evropskou soutěž, absolvovaly oba litické týmy v německém Norimberku. Třicet čtyři hráčů a hráček se zapojilo do celkem sedmi částečně zkrácených utkání, když ženy odehrály po dvou zápasech s druholigovými týmy HG Norimberk a HTC Norimberk a muži dvě zkrácené a jedno plné s také druholigovým HTC. "Tyto dva norimberské kluby jsou dlouhodobě špičkou v Bavorsku. Ještě se k nim dají připočítat další dva kluby z Mnichova. To, že si můžeme dvě hodiny od Plzně zahrát s velmi kvalitními celky a získat zkušenost s jiným hokejovým stylem je pro nás výborné", hodnotí soupeře litický trenér Tomáš Levý. Muži poprvé v historii svého soupeře dokázali porazit. "Vnímáme, že loni bylo NHTC třetí v druhé lize, což je nesmírně kvalitní soutěž. Kvalitnější než naše nejvyšší, dokázal bych si tipnout, že my a Slavia bychom v ní byli ve středu tabulky ... kdo ví, zda bychom neměli starosti s udržením. I když těžko předjímat, teď se nám zdáli domácí slabší než v minulosti, tak například v posledním zápase jsme měli jednu čtvrtinu, kde jsme nevěděli, kde nám hlava stojí. Příprava to však byla výborná, byly vidět naše neduhy a že jich není málo", doplňuje trenér mužů Levý. Týmy NHTC a HGN jsou zkušenější týmy než náš, jejich hra měla výbornou organizaci hry, měly ve svém středu několik šikovných hráček", podává informace o ženské části zápasů trenér Adam Uhlíř. Ženy Litic začínají ligovou soutěž 7. září doma proti týmu Praga Praha, muži hrají dvojkolo 14.-15. září proti nováčkovi z Kadaně a čtvrtému týmu soutěže Hostivaři. Oba zápasy hrají také v domácím prostředí.

### **Výsledky ženy:**

**HG Norimberk - Plzeň Litice 2:1**

Gól: Dolívková

**HTC Norimberk - Plzeň Litice 7:2**

Góly: Lhotáková a Brejchová

**HG Norimberk - Plzeň Litice 3:0**

**HTC Norimberk - Plzeň Litice 0:0**



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hrály: Linková, Kožíšková, Tušlová, Duchková L., Duchková J., Brejchová, Lhotáková, Augustinová, Rutová, Dolívková, Daňsová, Vyletová, Šrachtová, Bartoňová a Průchová





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Výsledky muži:

**HTC Norimberk - Plzeň Litice 1:3**

Góly: Batík 2 a Gerlický

**HTC Norimberk - Plzeň Litice 0:2**

Góly: Nicklas a Sochor

**HTC Norimberk - Plzeň Litice 1:2**

Góly: Gerlický a Hes

Hráli: Červený, Bílek, Kondrát, Svoboda M, Svoboda V., Šesták, Hes, Dudák, Koryták, Uhlíř, Levý, Augustinič, Gerlický O., Gerlický E., Sochor, Barcal, Nicklas, Batík a Homolka,



## Neděle 1.9. liga dorostu

**President – Litice 0:6 (0:1)**

Branky: 2x Královec, 2x Houška, Míka, Bílek Mi

Sestava: Březina M, Kordík, Svoboda V, Nágr, Tramba, Reischig, Barcal V, Královec, Míka, Baxa, Švarný, Veselý, Houška, Bílek Mi

V prvním poločase střelecké trápení, které se po půlce rapidně zlepšilo.

Zřejmě se projevil začátek sezony a pomalejší rozjezd.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zaujal střelec dvou gólu z rohu Houska, dvougólový comeback Královce, několik obdržených karet na naší straně, a nula na kontě Březiny.

Je potřeba dále pilovat jednoduché herní situace, máme velké rezervy..

Zaskakující trenér Ladislav Čech

## Trenéři pro sezónu 2024/25

Kroužky: 2.ZŠ Vrkoč, Lhotáková

11.ZŠ Levý, Levá, Straka

Litice Vyletová, J.Duchková

Benjamínci: Levá, Kordík

Přípravka: Kroupa, Batík, Chodora

Mladší žákyně: Brejchová, Augustinová

Mladší žáci: Šesták, Straka

Starší žákyně: Skála

Starší žáci: Míka, Homolka, Straka

Dorostenci: Bystřický, Gerlický

Ženy: Uhlíř, Hošek

Muži: Levý, Soukup